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LAITILAN VAMMAISNEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 
 
Aika:               09.09.2025 klo 15.30 
 
Paikka:           Laitilan kaupungintalo, kokoushuone Soukainen (232)  

 
Paikalla:         Heidi Lähteenmäki pj, kaupungin edustaja  
  Katja Ukkonen, kaupungin edustaja  
  Kuulonhuoltoyhdistyksen edustaja  
  Maarit Huuhka, Laitilan mielenterveysyhdistys  
  Sirpa Lahtinen, Neuroyhdistys  
  Atro Tannermaa, kaupungin edustaja  
  Jaakko-Olavi Romppanen, Vakka-Suomen invalidit  

                                       Jarkko Männistö, sihteeri  
     

1§ Kokouksen avaus 
 Kokouksen sihteeri avasi poikkeuksellisesti valtuustokauden ensimmäisen kokouksen 

ja toivotti uuden neuvoston tervetulleeksi. 
 
2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 Todettiin, että kokous on ajoissa kokoon kutsuttu ja jäseniä on riittävästi 
 paikalla. 
 
3§ Läsnäolijoiden toteaminen  
 Todettiin läsnäolijat yllä olevan mukaisesti. 
 
4§ Neuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
 Puheenjohtajaksi valittiin Heidi Lähteenmäki ja varapuheenjohtajaksi Katja 
 Ukkonen.  
 Käytiin jäsenten esittelykierros.  
 
5§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
 Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Jaakko-Olavi Romppanen ja Atro Tannermaa 

 
6§ Esityslistan hyväksyminen 
 Esityslista hyväksyttiin alkuperäisen mukaisesti. 
 
7§ Vammaisneuvoston esitys kaupunginhallitukselle jäsenen valitsemisesta 

hyvinvointialueen vammaisneuvostoon. 
 Asia on jo käsitelty 08.09.2025 kaupunginhallituksen kokouksessa, kokoukselle 

annettiin tiedoksi kaupunginhallituksen päätös. Valituiksi tulivat varsinaiseksi 
jäseneksi Heidi Lähteenmäki ja varajäseneksi Katja Ukkonen. 

 
8§ Järjestöjen kuulumiset 
 Kuulohuoltoyhdistys: Edustaja ei paikalla. 
 Laitilan mielenterveysyhdistys: Edustaja ei paikalla. 
 Neuroyhdistys: Aloitellaan toimintaa kesän jälkeen, ei kerrottavaa. 
 Vakka-Suomen invalidit: Ei kuulumisia, kokoukset käynnistymässä eri kunnissa. 
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9§ Muut asiat 
 Sihteeri toi esiin Varppeen koulun uimahallin puoleisten invapaikkojen käyttöön 

 liittyviä ongelmia, jotka kuitenkin saadaan vähitellen kuntoon. Pihalle ajo 
 rakennustöitten suoja-aitojen takia ahdas.  

 Uimahallin luiskan kaide rakennustelineitten peittämä. 
 Molemmat asiat tiedossa vapaa-aikapäällikkö/kiinteistöpäällikkö. 
  
 Puheenjohtaja kertoi Mynämäen seurakunnan kustantamasta ja järjestämästä Kiva-

 kerhosta vammaisille ja sen toiminnasta. Viriteltiin ajatusta voisiko Laitilan 
 seurakunta toimia samoin. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valmistelevat 
 esityksen asiasta seurakunnalle. 

 
 Keskustelua kaupungin julkisten tilojen ovien sähköisestä avaamisesta, jota joka 

 pisteessä (esim. hammashoitola) ei vielä ole. Puheenjohtaja ottaa asian esille 
 kaupungin teknisen johtajan kanssa. 

 
 Mustajärven esteetön sauna ja esteetön kulku järveen on valmistunut ja otettu 

 käyttöön. 
 
 Puheenjohtaja ja sihteeri sopivat seuraavan kokouksen ajankohdan. 
 
 Muuta runsasta keskustelua. 

 
10§ Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.20.  

 
  

Vakuudeksi: 
 

 
 

Heidi Lähteenmäki  Jarkko Männistö 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
 
Jaakko-Olavi Romppanen  Atro Tannermaa 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 
 


